

В 1970-е годы будущего писателя увлекла активная журналистская работа в редакции газеты «Молодая гвардия», руководство знаменитым и много давшим городу и подросткам военно-поисковым клубом «Разведчик». Вот как об этом времени вспоминал сам Владимир Павлович:

«Газета во многих отношениях добрая, жизненная и литературная школа. Тем более «Молодёжка» в 60-70-х, когда печатное слово работало на общее благо, а не заискивало лукаво перед «частной демократией»...

Мне всегда хотелось «искру высечь» из любой информации, рядового события, молодой судьбы... И не приукрасить все, а восхититься-порадоваться сущим, скрываемой обыденностью... Особенно способствовали тому подписи под снимками... Пожалуй, так выплавлялись и мои миниатюры...»

Детков, В. П. Сотворение духовной жизни продолжается! / В. П. Детков ; беседовала Н. Гончарова // VIP. – 2007. – № 2. – С. 98-99.